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Ο/Η μαθητής/τρια έχει τη μαθητική ιδιότητα από την αρχή μέχρι το τέλος 

του σχολικού έτους, συμπεριλαμβανομένων και των διακοπών. Η 

μαθητική ιδιότητα χαρακτηρίζει τον μαθητή τόσο μέσα όσο και έξω από 

το σχολείο.  

 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ 

Οι μαθητές/τριες πρέπει: 

 Να προσέρχονται στον χώρο του σχολείου μέχρι τις 8:15. 

 Να αποφεύγουν κάθε ενέργεια που επηρεάζει την καθαριότητα της 

τάξης και διαταράσσει την ομαλή και αποδοτική διεξαγωγή του 

μαθήματος. 

 Να παρακολουθούν το μάθημα χωρίς να ενοχλούν. Εννοείται ότι ο 

μαθητής/τρια που κοιμάται στο θρανίο εν ώρα μαθήματος 

προσβάλλει ανεπανόρθωτα τον ιερό σκοπό της παιδείας, τον 

διδάσκοντα καθηγητή και τον εαυτό του.  

 Να έχουν μαζί τους όλα όσα χρειάζονται για το μάθημα.  

 Να φροντίζουν να διατηρείται ο σχολικός χώρος καθαρός 

χρησιμοποιώντας τους κάδους απορριμμάτων. 

 Να σέβονται και να προστατεύουν τη σχολική περιουσία. Σε 

περίπτωση σκόπιμης πρόκλησης ζημιάς είναι υποχρεωμένοι να 

πληρώσουν για την επανόρθωσή της και να υποστούν τις συνέπειες 

του παραπτώματος με παιδαγωγικά μέτρα. 

Στους μαθητής και στις μαθήτριες δεν επιτρέπεται: 

 Η κατοχή και χρήση συσκευών παραγωγής ήχου και εικόνας, 

καθώς και η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια του 

μαθήματος αλλά και σε όλους τους χώρους του σχολείου. 

 Το κάπνισμα σε όλους τους χώρους του σχολείου. 

 Η αυθαίρετη αποχώρηση κατά τη διάρκεια λειτουργίας του 

σχολείου, χωρίς την έγκριση από τη διεύθυνση. 

 Να προσέρχονται στο μάθημα με τροφές και αναψυκτικά. 

 Να παραγγέλνουν και να δέχονται τροφές και ροφήματα από 

καταστήματα εκτός σχολείου. 



 Να παραμένουν στις αίθουσες και στους διαδρόμους την ώρα του 

διαλείμματος. 

 Να παίζουν με μπάλες χωρίς την παρουσία εκπαιδευτικού. 

 

Συμπληρωματικά: 

 Σε περίπτωση επιβολής ποινής ωριαίας αποβολής από τον 

διδάσκοντα καθηγητή οι μαθητές οφείλουν να αποχωρήσουν από 

την αίθουσα χωρίς αντίρρηση. 

 Απαραίτητη κρίνεται η συχνή και ορθή εφαρμογή υγιεινής των 

χεριών. 

 Αποφυγή κοινής χρήσης των μολυβιών, των στυλό, των 

μαρκαδόρων και άλλων προσωπικών αντικειμένων. 

 Μαθητής / τρια που θα γίνει αιτία να παραβρεθεί  εξωσχολικός στα 

κάγκελα του σχολείου θα τιμωρείται. 

 Σε περίπτωση εκδήλωσης πυρετού ή/και άλλων συμπτωμάτων 

συμβατών με Covid-19 ή άλλο νόσημα, οι μαθητές οφείλουν να 

απέχουν από το σχολείο.  

 

ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ – ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗ 

Αποτελεί σοβαρότατο πειθαρχικό παράπτωμα, με παραπομπή στο 

Πειθαρχικό Συμβούλιο, κάθε είδους απρόκλητη, εκφοβιστική, 

ρατσιστική ή επιθετική συμπεριφορά, ιδιαίτερα σε άτομα που 

μειονεκτούν έναντι του θύτη. Το σχολείο θα έχει μηδενική ανοχή σε 

συμπεριφορές που μειώνουν ή πληγώνουν την προσωπικότητα 

οποιουδήποτε μέλους της σχολικής κοινότητας. Άτομα τα οποία 

αισθάνονται ότι βιώνουν παρόμοιες συμπεριφορές πρέπει να 

επικοινωνούν άμεσα με τον Υπεύθυνο Τμήματος, το Σχολικό Σύμβουλο 

και τη Διεύθυνση του σχολείου.  

 

 

 

 


